unil 5
A3UNan15IY

mﬁ%’aﬂ%ﬂﬁﬁua%fwﬂﬁ%’ummm%Lﬂusuméfuuhzjm%umau - dwadanaty
il uar@nwanatRdndamanivesinuUsduiinisuanuaaminisau-auadnade
jalu whouaUIsuifisunisUssnais T SIinoSeINTNKANLULYIUIAU-AuAgg
fonlulngl#38nnzinandugeaauas 3 lunnd wagldfnvnsuszondlddeyalsseiiles
dmdumsuanuasuuuiuisau-auadnaderlvludwssynd annanisAnwagUnauas

RIGIVRIRI D)
ayUnanisAnen

Heriduanuinaziu
lardurnuihazuresiulsduifinisuanuasuuuniuuau-duadnaleily
Duetadl

f(x;r,a,@,y):(wi_lj x ()J(j(_l),[ 0 T H+r+j+7’

i O+r+ ] O+y

x=0,1,2,..,r,a ,8 ,y >0
va aa a a 6
@mamumammmmmmam
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- s usiuf 2 (Second Moment)
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- Tuwudsusuit 3 (Third Moment)
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3) Auads (Mean)
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5) AduUsEansAuL (Coefficient of Skewness)

E(X?)—3E(X)Var(X)~[E(X)]’

[Var (X )]3/2
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6) Arduuszansanalee (Coefficient of Kurtosis)
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7) Henduluuusiisudania (Moment Generation Function)
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8) Wandudnuwauzanie (Characteristic Function)
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